K9CIbH ’KAYAINIKEPIILIIKTI CAKTAHABIPY TAPUDPTEPI

Tayekennep Eun toemenri Tapund | Herisri Tapmu En :xoraprbi Tapud
p

TonblK Tayekenaep TonTamMachl 0,0032¢ 0,92963% 44 6726%

Cakranaplpy TapH]iHiH MeJsllepiH e3repryie (c#paﬂayﬂa) Herizre aiblHATBLIH eJiemiuaprrap Tizdeci.
coHaaii-aKk KapaKbLIbIK-9KOHOMHKAJILIK TOyeKe/Aepre KaThiCThl OChIHAAMN e3repicTepain MOHAEPI

OnmemmapT Osrepicrep MoHI

Cakranzblpy cyObeKTici KbI3METIHIH Typi 0,70-peH 1,50-ke aeiin
Binikrinik 0,70-pen 1,25-ke aeiin
CakraHabipy mMep3imi 0,50-teH 1,50-ke neiin
Heriari kacin GoiibiH11a JKyMBICIULITAP CaHbl (OHAIPICTIK

nepcoHan) 0,80-neH 1,50-ke aeiin
Yayankepiuisik TUMHTI 0,75-ren 1,50-ke neiiin
3uaHjap cTaTHCTHUKACKI | 0,30-Ten 1,50-ke ae#in
Eckepty wwapajiapbiHbIH 00Ty bl | 0,50-ten 1,50-ke aedin
Toyexen Tvni f 0,50-teH 1,50-ke neiin
CakTaHabipy 0OBEKTICI 0,45-teH 1,50-ke neiin
Kbi3mer oTtini | 0,70-nen 1,50-ke neitin

KaGbinnanran knaccuukaumara COWKEC CaKTaHAbIPYFa KOJAaHbIIAThIH CAKTAHBIPY TOYEKEAEPiH kKIe
CaKTaHIbIpyLIbLIAP caHaThiHa O0alNaHbICTbl CAaKTaHAbIPY TapU(TEPiH (CAKTAHABIPY ChIHJIbIKAKBINIAPbIHBIIL
Meuilepin) beny kecreci: |

CakranabIpy ToyeKesJepi xaHe Cal{TaHﬂb]pyLl.[b:IJIap En Temenri Herizri | En koraprbi
CaHaThl Tapud Tapud Tapud

Kociou  kayankepwinik  (CakraHyubiHbIH | Kacibn

KbI3METiH icke acblpy OapbickiHga OGonran okuranap

HaTHIKECIHAE  YLUIHWI  TyJFanapiabin aMipiHe,
JIeHCAYNbIFbIHA 3WUSIH  KeNTipreH arjainap OoiibiHiua
CaKTaHAbIPY) 0,0032% 0,92963% 44,6726%

Kocion  xayankepuwrinik  (CakTaHylbiHblH | KoCiOH
KbI3MeTiH icke acklpy OapeickiHaa OonFaH  OKuranap
HOTWKECIHAE YWIHIII TYJIFanapiblH  MYJKiHE 3WsH
KeJTipres jkarjainap OoiblHIIA caKTaHbIpy) 0,0032% 0,92963% | 44.6726%

TapudTik MenepneMeHi ecenTtey Mblcabl:
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| 2 3 4 3 6 7 8 9 10 11 12 13
Tonbik
tayekengep | 0,92963% | 1,0 | 1,0 | 1,0 1,0 ,o [ 1,5 ] 1,0 | 1,0 | 1,0 | 1,0 | 1,39445%
TONTaMachl

Tapudgrik menuepneme 1,39445% kypaiinsl. On keneci )KOAMEH abIH/bl:
Herizri tapu¢ 0,92963%* 1,0 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 1,50 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 1,0 = 1,39445%.

Cakranabipy Tapudrepin eceritey e 6ekity kyHi 01.06.2024:x. 15:00:00 carar.
Ecen aiibipbicy KyHiHEeH KeHiHri KyHHeH GacTarn »acaaraH cakTaHALIpy wapTTapbina KaTeicThl (02.06.2024
00:00:00 6actan 02.06.2027 23:59:59 neiiin).




